11Iro

Ams: T.
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2019 18:58:30

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 03.12.2019 19:50:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303503/answer/303513




3opaBcTByrTe! Cnm3ncTasi MOYEeBOTO My3bIPs BOCCTaHABNIUBAETCSI MUHUMYM 21-28 nHeli. B 9Ty cpoku
0TMeYarTCs 0TX0XKAeHUs "cTpynoB”. K akTuBHOM (u3MYeCKOr Harpy3ke 6e30mMacHO MOXKHO
BO3BpAIlATLECS He paHee, 4eM 4yepe3 3 Mecsla. Cekc - 04eHb OCTOPOXKHO yepe3 2 Mecsna. yaayu!



